

326. 耶穌解釋說.....敵人如何通過惡魔般的干預阻止你的創造力

2016年5月30日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

願我們的甜蜜耶穌成為你持續不斷的願景和堅強的力量，心靈居民。

好吧，今天我在敬拜很長一段時間，聽著 Terry MacAlmon 的歌曲，並崇拜通過他們主。在我感覺到停下來得到信息的時候，主非常溫柔地對我說了些什麼。

他說..... “我們非常接近。”

所以，我來到我的電腦並開始打字 - 我又在聽他的聲音，他說..... “我們是。非常接近。”

我問過他.....主啊，你的意思是什麼？是掠奪還是戰爭？

“戰爭和掠奪。” 他回答。 “那是我，親愛的。我想讓你知道。我們非常接近。”

這不是我的一廂情願的想法嗎？

“不，這是一個悲傷的現實。有許多誤報 - 或者我說災難 - 轉過身去。但是現在有跡象表明事情即將發展。保持準備，克萊爾。保持準備。敵人很聰明。 ”

只是為了澄清這一點，這並不意味著代禱不會阻止這一前進動議。我們仍然不知道，直到它真正發生，如果它將繼續前進。 “主啊，你現在要我做什麼。”

“抱著我。” 他回答。

所以，我把那個時間放在一邊，只是在精神上休息，抱著他，只是崇拜他。大約 3 個小時後我回來了。我開始畫這幅畫，在他的肖像上。

他問我..... “你為什麼害怕？我不是告訴你我會通過你這麼做嗎？克萊爾，我在這裡，注意。一步一步。我的愛。”

我的思緒在漂流，我仍在努力確保它是他。

他又開始了..... “我知道你感到不知所措。記住，我告訴你事情會變得更加困難嗎？這是一種比疾病更痛苦但仍然具有挑戰性的方法。如果你將注意力集中在我身上..... ”。

哦，耶穌那麼難.....

“我知道，這並不容易。讓我們專注於最後一次聚會，你看到了我的臉。”

在那一刻，我們新的小型救援小狗小跑，並在地板上開始了一些有趣的滑稽動作。我彎下腰去寵他和她一起玩，當我坐回來時，主說..... “他也給我帶來快樂，克萊爾！”

我想如果你看過一隻小狗，你已經看過它們所有了。畢竟，你創造了它們！

“但我從不厭倦他們的小狗滑稽動作。你必須明白。我是創造者，然後他們具有自己的個性，我的快樂無邊無際地看著他們發現世界，他們能做什麼，不能做什麼，看到他們被愛。我喜愛它，當你愛他時，它真的溫暖了我的心。”

“這與創造力是一樣的。當你接近一個繪畫等項目時，你會想到一些東西，當你開始創作時，它會帶來它自己的生命。我想要通過你的工作，我的克萊爾，帶給你的地方，這幅畫描繪了它自己的生命，你活在它身上和在它裡面著。”

“你以前曾經和其他畫作一直在這個地方。這個也不例外。請不要把這個項目視為非常困難。敵人會利用它來阻止你。正如他在做其他努力一樣煙幕，克萊爾。煙幕。別讓他嚇著你。我真的和你在一起 - 你怎麼可能失敗？

哦，耶穌，我需要感覺與你有更多聯繫。

“伸手去拿我，伸手去拿。我在這裡等你。我們在這個項目中有著非常相似的品味。我喜歡柔和的色彩，但是我希望我的眼睛能真正主宰這幅畫。我靈魂的窗戶，我的新娘可以看到如何精緻地她被愛了。是的，那個樣子我給你在我們結婚天，在進入你的天堂之前，我在結婚那天給了你的樣子。那看起來充滿了愛，期待，純真和純潔。我多麼尊敬你。是的，那就是我們的樣子，我們能做到這一點。”

在這裡，他正在談論我的第一次經歷，當時他帶我去天堂。您可以在左側找到此視頻體驗。

主啊，這種平淡，平淡的感覺怎麼突然發生在那裡，我覺得從我要做的事情中被拔掉了？

這是困擾我多年的事情。我會有靈感去做一些事情，我會想要繼續前進 - 但突然之間，它不在那裡。靈感消失了。多年來我一直在努力解決這個問題。

他回答我..... “這些是敵人為阻止創作過程而建立的能量場。你在生命中經歷了很多次，他們成功地阻止了你，因為沒有人為你祈禱而且，你不知道你的反對意見。 ”

“我的孩子們，當你試圖進行一個能給我帶來榮耀的項目時，就要為與黑暗勢力的戰鬥做好準備。他們不想你想要完成任何事情。他們會讓你陷入困境，剝奪你的激勵導致異化和絕望。但這些都是煙幕，能量場來阻止你。你對這些有權威。如果另一個人為你祈禱，即使聖天使可以幫助你這個也很好。他們是主人的能量場但是我想讓你的是，你要反對必須屈服於我的名字的東西。每一個膝蓋都會鞠躬，每一個舌頭都承認。你有權威。接受它。掌握這些力量和權力叫他們黑暗的失望。我的聖天使會在那裡幫助你。 ”

然後他給了我這個禱告..... “在所有名字之上的名字，耶穌，我命令這個能量場下來而不被替換。我呼籲聖天使保護這一努力，站崗並阻止所有入侵者，從所有來源以任何方式干涉。 ”

順便說一句，我只想在這裡做一個說明。他把自己稱為耶穌，對你而言，是的，但是你想要說出來，這就是他的名字。所以，讓我們不要對他在這裡使用的名字進行合法化，因為這是我從心裡稱呼他的名字。順便說一句，我看到當我使用這個名字時，惡魔會顫抖，所以我知道它有效。

他繼續..... “不斷檢查你的動機和清晰度。當你感覺到你的聯繫減弱時，這就是反對意見。當時和那里處理它，不要讓它繼續下去。是的，也可以使用我的血液來保護。當你被其他人歡呼時，它是否會增加你的決心？只是因為大雲並不總是可見，並不意味著它不在那裡。保羅並沒有把它寫成一個幻想這個想法，相反，他有天堂般的願景，並且知道神聖的人正在觀看。 ”

他引用了聖經 “因此，既然我們被如此大量的證人所籠罩，讓我們拋棄一切容易纏繞的罪魁禍首，讓我們忍耐著為我們所規定的比賽。讓我們眼睛盯著耶穌，我們信仰的先驅和完美者，因為在他面前的喜樂，他忍受了十字架，蔑視它的恥辱，坐在上帝寶座的右邊。希伯來書 12 :

主繼續說道..... “每當你開始行善時，敵人就會開始反對你。沒有一刻你不會被那些勸阻你的人監視和調整。你永遠不會孤單，不是只有我和你在一起，但敵人不斷尋找阻礙你向前運動的方法。你需要付出很大的決心。沒有我，你就無法在很大程度上解決你的問題。我是你反對敵人的標準。永遠你的異象永遠不會搖擺不定，你將戰勝邪惡的人。在你裡面的人比在世上的人更大。有時我會在你們面前清醒地表達我的真實與你在一起，永遠，不停，24-7，永遠和永遠。

”

“我的愛比冷漠和恐懼的力量更大。這些力量與我們的愛情不相稱。你對我的愛，克萊爾，將克服一切障礙，但你必須不斷地保持專注我。當你感覺自己是沒有收聽，請聯繫我。你知道我喜歡這個位置在你的右邊，坐在電腦旁邊。親愛的，伸手去找我。 ”

但是我該怎麼做呢，主啊？

“你可以在周邊視野中瞥見我。你可以閉上眼睛，在你面前看到我。因為當你閉上眼睛時，我會直接走到你面前，看著你的眼睛，只有幾英寸遠。你感受到甜蜜，我們是相互聯繫的。休息。休息。讓我用我的恩典激動你的心。讓我們彼此浸泡在一起，沐浴在我們彼此深深的，純粹的吸引力之中。

“是的，你被我吸引，因為我的愛讓你越來越近了。你在這裡休息，我也一樣。當我的事情特別困難時，我喜歡和你坐在一起，讓我們的眼睛相遇，讓你的對我的現實的認識將你帶入無法形容的甜蜜之地。 ”

我開始感覺到距離，並被提醒在那個屏幕上祈禱，因為，它會打擊我用耶穌，當我們有時談話時耶穌或者我正試圖深入了解我對他的存在的認識。我祈禱反對他們，看到兩個惡魔，骨瘦如柴的小魔鬼，一個在我的右邊，一個在我的左邊。在他們之間，他們正在製作一個屏幕來阻擋我對主的認識，讓我感到疲倦並且想要放棄。兩個交戰的天使來到頸部的頸背抓住它們並將它們取下。

耶穌繼續..... “我允許這作為你的教訓。這正是你正在處理的事情，當你祈禱戰爭天使將它們移除時。這正是它們的樣子，除非發送其他更粗壯的東西。無論如何，他們都無法與我的名字或天使相提並論。 ”

當我開始感受到距離時，我使用了主給我的禱告。

“你看，當你付出努力並開始覺得自己正在滑倒，感到疲倦，焦躁不安，無聊.....你應該立即懷疑干涉。這些不是自然的感覺。它們是由在懶惰和懶惰下操作的惡魔產生的。因為你放棄了我的注意力或我給你的注意力。”

但是，主啊 - 我感到困倦的時候呢？我以為這些是你所命定的？是這種反對，還是你呢？

他回答說：“這是一個非常好的問題，這裡需要辨別力。當我允許你在更深層次上恢復活力時，我會邀請你放下並進入我的休息。大部分時間，當我們在一起時在敬拜和交往中，我不允許干涉。但是當你被阻止與我聯繫時，你可能會懷疑是反對。現在是時候祈禱和約束，直到我們再一次在甜蜜的團契中。”

主啊，他們是用電子手段通過大腦的來阻止我們嗎？

“正常不是。大多數情況下，它們是外在的，介於你和你集中注意力的對象之間。你看，即使是書面形式，他們也可以插入我們之間。大多數時候我會照顧他們。我也把天使放在房間裡面去保護我們的時間。”

但他們害怕你.....為什麼你會有天使來保護我們？我知道他們是真的，我見過這些天使。

“哦，克萊爾，你要了解這些精神的方法。他們永遠不會放棄，孩子。他們就像機會主義者.....徘徊在徘徊。無論他們在被發現之前能做什麼，他們都會做。我會試圖誘騙你去看他們而不是我。或者誘騙你去聽他們而不是我。除非是為了一個特定的課，否則我絕不允許這樣做。你從經驗中知道，在嚴肅的情況下，從經驗總驕傲和傲慢以這種方式糾正你，讓他們在視覺或言語中取代我。”

我正在精神上掃描這些噁心的生物。

“看到了嗎？現在你正在他們上。他們現在不會給你帶來麻煩。當你不知道時，他們會等待更合適的時間。這就是你必須保持警惕克萊爾的原因。”

“現在，我親愛的新娘，我告訴她的一切也適用於你。你們中的許多人都有禮物用來反對和沮喪的。當你有禮物時，你不僅要學習磨練禮物，還要用此而戰。像尼希米一樣，我要求你一手掌握你的創造性工具，另一手掌握你的劍。”

“除非我介入並給你一個喘息的機會，否則從來沒有時間只是順風順水。我是否值得，我寶貴的新娘？你為了向世界揭示我和為你的禮物鬥爭是否值得。

我正在建立你對敵人的抵抗力。我用我的恩典激勵你。在這些戰鬥中，我不會離開讓你自己。恩膏越大，你使用它的鬥爭就越大。”

“你指責自己 - 懶惰 - 更經常屈服於反對。這是懶惰。但你並不總是認識到你被封鎖了。憑藉這些新知識，我希望你能克服那些過去阻礙了你。”

“我深深愛著你，我的寶貝，你的美麗是無限的。出去播種這種香水通過我給你的禮物。正如尼希米所做的那樣，揮劍並同時建造。”